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Od května tohoto roku měli zá
jemci šanci se seznamovat se čtvr
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vozech před přeplněním. Otázky 
bezpečnosti těchto provozů sto
jí v poslední době v popředí ma
nažerských procesů. Imperativem 
dne se stal požadavek začlenit 

hlediska funkční bezpečnosti do celého životního cyklu zařízení. Vzhle
dem к uvedenému trendu je vhodné se blíže podívat i na tuto normu - 
na rozdíly oproti předchozím vydáním a na její vztah к ostatní legislativě.
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Společnost Invensys Operations 
Management oznámila, že uved
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zi svého optimalizačního softwa
ru SimSci-Esscor ROMeo. Verze 
6.0 softwaru Romeo (Rigorous 
On-line Modeling with Equation- 
based Optimization) zahrnuje čty
ři nové modely procesů v rafine
riích, které umožňují simulovat 

a optimalizovat technologické jednotky reformování, koksování, izome- 
race a visbreakingu. Software dále obsahuje několik nových funkcí, včet
ně schopnosti otevřeně sdílet informace prostřednictvím OPC UA (Ob
ject Linking & Embedding for Process Control-Unified Architecture).
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S použitím řídicí jednotky Com- 
pactRIO a softwaru LabVIEW byl 
vytvořen prototyp systému pro 
detekci úniku kapalin z ventilů pís
tových čerpadel a následně i ve
stavný systém, který je možné in
stalovat do existujících čerpadel.
К vývoji systému detekce úni
ků odborníci přistoupili s cílem 
ochránit obsluhu čerpadel před 

působením nebezpečných látek. Byl také vyvinut systém údržbářských 
prohlídek průmyslových kalových čerpadel používaných při průzkumu 
nalezišť ropy a zemního plynu.
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V seriálu článků Návrh časově kritických 
systémů byl představen model úloh tzv. 
reálného času (RT) a základní preemptiv- 
ní mechanismy přiřazování priorit a plá
nování množin úloh RT. Bylo předpoklá
dáno, že úlohy jsou periodické a nezávislé 
a jsou bezchybně prováděny v rámci jed- 
noprocesorového systému, který je vždy 
provozuschopný a má dostatečný výkon 

ke včasnému provedení všech úloh zahrnutých v systému. Nyní začínají
cí seriál Plánování úloh v systémech RT navazuje na uvedená publikova
ná témata a je věnován mechanismům, které jsou použitelné v situacích, 
kdy již zmíněné předpoklady splněny nejsou.
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